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Росіяни вдарили по Харкову
дронами: палають
автомобілі, є поранені
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Що відомо про перші наслідки ворожого удару по Харкову?

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: росіяни вдарили по Харкову дронами (facebook.com/DSNSKHARKIV)

Російські війська сьогодні вночі, 16 квітня, атакували Харків
ударними безпілотниками. В результаті обстрілу виникли
пожежі, є поранені.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням Telegram глави
Харківської ОВА Олега Синєгубова.

Читайте також: ЗСУ показали момент удару КАБами по
Печенізькому водосховищу

"Ворог атакував Харків ударними БпЛА. Індустріальний район.
Зафіксовано "прильот" во дворі біля багатоповерхового
будинку. Спалахнули цивільні автомобілі", - зазначив Синєгубов.

Він також зазначив, що у Немишлянському районі міста
внаслідок ворожого удару постраждали 66-річний чоловік та
77-річна жінка. Медики надають всю необхідну допомогу, на
місці "прильотів" працюють всі екстрені служби.

За словами мера міста Ігоря Терехова, у Немишлянському
районі внаслідок падіння ворожого дрону на дорогу
пошкоджено кілька приватних будинків, а також перебито
газогін.

Удари по Харкову та області

Нагадаємо, нещодавно РФ завдала удару шістьма КАБами по
Печенізькому водосховищу у Чугуївському районі. Крім того,
ворог застосував комбіновану атаку по Харкову "Шахедами" та
"Молніями".

Один з дронів уразив багатоповерхівку у Харкові. Внаслідок
обстрілу постраждала одна квартира, ушкоджень зазнала жінка

Також росіяни в ніч проти 3 квітня завдали ракетні удари по
Харкову. Внаслідок ворожого обстрілу у місті були пошкоджені
багатоповерхівки, постраждала жінка.

Крім того, Росія з вечора 1 квітня майже добу поспіль - до ночі 3
квітня - атакувала Харків дронами. У місті було зафіксовано
близько 20 ударів, а після останнього було пошкоджено готель.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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